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Ao décimo sexto dia do mês de outubro de 2024, às 17:00 horas, o presidente interino fez a
abertura da sessão ordinária cumprimentando as autoridades presentes. Estavam reunidos os

seguintes vereadores: Renato dos Santos (Presidente interino), Cícero Ferreira Duarte,
Francisco Geovane Bernardo de França, Marcilene Alexandre de Sousa Josué, Pedro
Gouveia e Rosineide Barbosa de Sousa. Constatada a existência de quórum, em nome de

Deus, o presidente declarou aberta os trabalhos da presente sessão, em seguida convidou a
secretaria da câmara para fazer a leitura da ata da sessão anterior, que foi lida e aprovada.
Ato contínuo, o senhor presidente solicitou ao assessor jurídico desta casa que procedesse a
leitura das correspondências recebidas. Foram lidas a mensagem do projeto emenda à lei

orgânica n. 01/2024 que altera os artigos 8 e 7 da lei orgânica do município de Ipaumirim e
dá outras providências; mensagem do projeto de resolução n.04/2024 que altera os artigos
10, 16, 36 e 38 do regimento interno da câmara municipal de Ipaumirim e dá outras
providências.
O senhor presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos para as indicações pessoais.
A vereadora Rosineide Barbosa fez suas indicações verbais solicitando mais uma vez que
seja feita a limpeza, coloque tambores e faça a reposição de lâmpadas na rua Mãe Preta, que
seja feita a construção de uma passagem molhada do sítio Zé Vieira, mais precisamente no
alto Bandeirante e a casa da senhora Dona Rita, e que seja feita a audiência pública para
nomear as ruas da Vila São José.
A vereadora Marcilene Alexandre fez suas indicações verbais solicitando que a médica da
ESF do Felizardo faça o atendimento pelo menos a cada 15 dias como a especialidade dela

que é dermatologia, e que seja contratado o médico pediatra para a nossa cidade.
O vereador Cícero Ferreira fez sua indicação verbal solicitando da gestão que seja feito um

quebra mola em frente à casa de Barbosa próximo a ESF da sede.

Não havendo ordem do dia, o senhor presidente declarou aberta a fase de explicações
pessoais. O vereador Cícero Ferreira saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Gia
e de José Geraldo, irmão de Joao taxista e Zefinha enfermeira, parabenizou Jefferson e
Bruna filha de Vanessa pela passagem do seu aniversário, convidou a todos para participar



do dia das crianças na associação do sítio Novo, agradeceu o convite de seu Raul para
participar da sua novena, convidou a todos para participar o desperta Ipaumirim, deixou um

abraço a padre Evaldo, agradeceu a todas pelas orações, parabenizou toda a equipe pelas
festividades de Nossa Senhora Aparecida no Alto Bandeirante, e encerrou, desejando um

bom fim de semanaa todos.

O vereador Dr. Geovane saudou a todos, agradeceu a todos que o apoiaram, deixou votos de

pesar a família de Gia e de José Geraldo, parabenizou Jefferson e sua amiga Rosa pela

passagem do seu aniversário, e encerrou, desejando um bom fim de semanaa todos.

A vereadora Marcilene Alexandre saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Gia,

agradeceu Neta pelo convite para participar da novena e da comemoração das crianças,

agradeceu o convite de seu Raul para participar da sua novena, parabenizou Jefferson, Luiz

Neto, Genásio, Liana e Arabele pela passagem do seu aniversário, e encerrou, desejando um

bom fim de semanaa todos.

A vereadora Rosineide Barbosa saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Gia e de

Zé Geraldo, agradeceu o convite de seu Raul para participar da sua novena, parabenizou
Jefferson, seu irmão Eudes, Andressa e Zé Ribeiro pela passagem do seu aniversário,

parabenizou toda a equipe pelas festividades de Nossa Senhora Aparecida no Alto

Bandeirante, parabenizou toda a equipe pelas festividades de Nossa Senhora Aparecida da

capela Mãe Rainha, e encerrou, desejando um bom fim de semana a todos.
O vereador Renato dos Santos saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Gia e de

Zé Geraldo, parabenizou Jefferson, Arabele e seu irmão Júlio Neto pela passagem do seu

aniversário, abonou a falta da vereadora Michelle, e encerrou, desejando um bom fim de

semana a todos.

Ato contínuo, o presidente declarou encerrado os trabalhos da presente sessão ordinária do

dia 16 de outubro de 2024, convocando os demais vereadores para participar da 11º sessão
ordinária do segundo período legislativo de 2024, a ser realizada no dia 23 de outubro do

corrente ano, em horário regimental. Sem mais no momento, a presente ata, que após lida e

aprovada, segui devidamente assinada pelo secretário (P Gouveia), Renato dos Santos

(Presidente), e demais vereadore »” | caiLe, Ndp
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